

Пожарная безопасность для детей – один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание воспитатели в детском саду и родители дома. Грамотное поведение по предотвращению и во время возникновения критической ситуации может спасти жизнь.

В нашем детском саду состоялся конкурс творческих работ "Не шути с огнем". В данном конкурсе приняли участие представители всех возрастных групп детского сада. Работы, придуманные родителями совместно с детьми, были очень разнообразны. Это картины, поделки, макеты, куклы, плакаты. Все работы созданы на высоком уровне. Они предупреждают детей об опасности, которую несет в себе огонь.

Наиболее удачные проекты из каждой возрастной группы мы представили на городской конкурс «Неопалимая купина».

Каждая работа отличается своей неповторимостью. Но, несомненно, наши детки, знакомясь с информацией через такие впечатляющие образы, всегда будут соблюдать правила пожарной безопасности!

Ежова Е.Ю.